Итоговое занятие во второй младшей группе
по проекту «Домашние животные»
Образовательные области: 
● социально‑коммуникативное развитие;
● познавательное развитие;
● речевое развитие;
● художественно‑эстетическое развитие;
● физическое развитие. 
Задачи:

·  Познакомить детей с классификацией животных (дикие и домашние). Закрепить умение сравнивать, находить сходство и различие. Познакомить с ролью взрослого по уходу за домашними животными (Познавательное развитие);
· Развивать устную речь (Речевое развитие);
· Обогащать и активизировать словарный запас  (Речевое развитие);
· Развивать игровую деятельность (Социально-коммуникативное развитие);
· Закреплять умение классифицировать предметы (Познавательное развитие);
· Закреплять представление о голосах животных (Познавательное развитие);
· Развивать крупную моторику (Физическое развитие);
· Закреплять представления о питании домашних животных (Познавательное развитие);
Методы и приемы:
Практические: дидактические игры, подвижные игры
Наглядные: рассматривание иллюстраций по теме.
Словесные: беседа, чтение стихотворений, отгадывание загадок.

Формы организации совместной деятельности:
	Детская деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности

	Игровая
	Дидактические и подвижные игры, игровые ситуации

	Двигательная
	физминутки, подвижные игры, пальчиковая гимнастика

	Коммуникативная
	Беседа, приветствие



Логика образовательной деятельности

	№
	Деятельность педагога
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	1. 
	Приветствие:
Здравствуйте, коллеги!
Ребята, поздоровайтесь с гостями!
Воспитатель: Чтобы у нас с вами было хорошее настроение, предлагаю Вам поприветствовать друг друга!
Здравствуйте, здравствуйте,
Вот и собрался наш круг,
Здравствуйте, здравствуйте,
Руку дал другу друг.
Ксюша дала руку Полине,
А Полина дала руку Маше…..
(про каждого ребенка по кругу)
Вот и собрался наш круг.
(покачать руками вместе)

	Приветствуют друг друга
	Эмоциональное включение детей в совместную образовательную деятельность

	2. 
	Организационный момент: «Звонок»
Раздаётся звонок телефона.
Звонит баба Маша приглашает ребят приехать в гости в деревню!
Воспитатель: Поедем, ребята?
На чём можно отправится?
Песенка Машина машина мотор ревёт, машину машину шофёр ведёт…
	Решают помочь бабушке, отправляются в деревню на машине, выполняют движения по тексту песенки
	Создана проблемная ситуация
Проявлен интерес к дальнейшей работе

	3. 
	Ребят встречает баба МАША
Здравствуйте, ребята! Я пригласила Вас в гости чтобы познакомить со своими любимцами!
Гости к нам, к сожалению, приезжают не часто! И все животные испугались и попрятались по домикам!!!
Что же делать?
	Приветствуют бабу Машу
	Заинтересованы развитием сюжета

	4. 
	Дидактическая игра: «Назови  ласково»
Воспитатель:
Возможно, если мы назовем животных ласково, они захотят к нам выйти!
(показывает карточки с изображением животных)
После выполнения задания бабушка Маша выводит игрушечную корову.
	Называют животных ласково
	Развита устная речь

	5. 
	Воспитатель: Молодцы ребята вы справились и к нам вышла корова! 
А где же остальные животные? Может быть они кого то испугались?
Посмотрите кого они могли испугаться? Кто здесь лишний? 
Дидактическая игра «Четвёртый лишний»
Бабушка Маша выводит козу.
	Играют в игру
	Закреплено умение классифицировать предметы

	6. 
	Воспитатель: Давайте поманим кошечку ладошками:
Пальчиковая гимнастика: «Кошки – мышки»
Вот – кулак, а вот – ладошка! 

На ладошку села кошка. 

Лапками - царап, 

Хочет мышек посчитать:

Раз! Два! Три! Четыре! Пять! 

Мышки очень испугались, 

Быстро в норки разбежались

Выходит кошка машет лапкой
	Выполняют пальчиковую гимнастику
	Снято мышечное напряжение 

	7. 
	Молодцы, ребята! А вот и кошечка вышла из домика! 
Ребятки, тише! Прислушайтесь! Я что то слышу! А вы слышите? 
[bookmark: _GoBack]Игровое упражнение. «Кто это так кричит? (аудиозапись с голосами животных)»
Появляется свинья.
	Дети угадывают голоса животных
	Закреплено представление о голосах животных

	8. 
	Воспитатель: Ребята, как вы думаете? Почему к нам так и не выходит собачка?
(Ответы детей)
Бабушка Маша: ой, Дружок  спит наверное! Он у меня соня!
Воспитатель: Давайте, его будить!
Подвижная игра «Лохматый пёс»
Вот лежит лохматый пес, 

В лапы свой уткнувши нос. 

Подойдем его разбудим и 

Посмотрим, что же будет.

Выходит пёс
	Играют в подвижную игру
	Развита крупная моторика

	9. 
	Воспитатель: Вот и Дружок вышел нас поприветствовать! Молодцы, ребята!
Может быть стоит угостить животных лакомством? Ребята, вы знаете кто что любит есть?
Дидактическая игра «Кто что ест»
	Находят лакомства для всех кроме свиньи
	Закреплены представления о питании домашних животных

	10. 
	Воспитатель: Чем угостим свинью?? 

	Решают угощать кашей.
Наливают в котелок воду, насыпают крупу, перемешивают.
	Закреплены представления о питании домашних животных

	11. 
	Вот и все животные вышли к нам ребята! Какие животные живут у Бабушки Маши, перечислите, пожалуйста!
Ребята пришло время возвращается в детский сад 
Бабушка Маша:
Спасибо, ребята, что вы приехали ко мне в гости! Вот вам гостинцы с моего сада!
Песня «Машина, машина мотор ревёт..»
	Прощаются с бабушкой Машей, выполняют движения по тексту песенки.
	Развита крупная моторика

	12. 
	Рефлексия 
Если вам понравилось в гостях у бабушки Маши, выберите улыбающиеся цветочки, а если нет грустные.
	Выбирают цветочки
	Выражают свои эмоции



Итоговое мероприятие :  Рассматривание группового альбома «Мои домашние любимцы».
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